

## Sešli se bodo nadzorniki NKBM

RA SLOVENIJA 1, 2.4.2013, DRUGA JUTRANJA KRONIKA, 7:00

Teško krmari tudi naša druga največja banka, Nova Kreditna banka Maribor. Njen nadzorni svet naj bi danes dal soglasje k povečanju osnovnega kapitala banke za 100 milijonov evrov. Podlaga za ta ukrep je pogodba o hibridnem posojilu, ki jo je banka konec decembra lani sklenila z državo kot posojilodajalko. Banka tako povečuje kapital z izdajo novih obveznic v katere bo do 7. aprila pretvorila hibridno posojilo države in izvedla vplačilo novih delnic, ki bodo po vsebini izenačene z zdajšnjimi navadnimi imenskimi delnicami Nove KBM. Več o tem pa v prispevku Lidije Vizantin.

LIDIJA VIZANTIN: Lastniški delež države v Novi KBM se bo povečal na več kot 79 odstotkov. Pretvorba hibridnega posojila je bila potrebna zaradi znižanja količnika najbolj čistega kapitala Core Tier 1, kot posledica bistveno višjega oblikovanja rezervacij in slabitev za lani, kot so v banki načrtovali sprva. Z najemom hibridnega posojila so na decembrski skupščini soglašali tudi delničarji. A ker je po objavi namere tečaj delnice močno upadel, se je oglasilo tudi **združenje malih delničarjev** z napovedjo odškodninske tožbe. V banki odgovarjajo, da so ukrepi v zvezi s kapitalsko ustreznostjo usmerjeni v krepitev finančnega položaja, kar bi moralo biti tudi v interesu njenih delničarjev, res pa je, da se bo delež **malih delničarjev** v lastniški strukturi banke močno zmanjšal. V minulih dneh je bila banka v javnosti omenjana večkrat, tudi zaradi znižanja bonitetne ocene. To jih ni presenetilo, tudi zato, ker je banka podhranjena in potrebuje sveži kapital za nadaljnji razvoj. V banki pa intenzivno tečejo priprave na veliko dokapitalizacijo. Kolikšna bo, za zdaj še ni jasno, pravi predsednik uprave Aleš Hauc.

ALEŠ HAUC: Ko bo revidirano letno poročilo za lansko leto, na ta način bomo seveda imeli bolj verodostojen in relevanten znesek kapitalskih potreb za nazaj in za naprej.

VIZANTIN: Tudi ni jasno, kdo naj bi vstopil v banko. V zadnjih dneh se je veliko govorilo o možnem vstopu EBRD-ja, a za zdaj lahko o tem le špekuliramo.